

春节国际游市场火爆 免签新秀等你来嗨

隔记者 史大玮

游客是免签最大受益者

最近两年大家突然听说一个新旅游目的地——芽庄,尤其是今年,中国游客猛增,去过的游客都说在越南,换成越南盾,可以体验百万土豪的感觉。春节马上到来,各大旅行社也为了迎合游客的不同口味,加班加点制定更适合游客春节出行的线路。常规旅行线路大家早已疲乏,希望能多一些新兴冷门出国线路,最好还是免签或者落地签的更加便捷。

据了解,截止到2016年11月,中国公民免签或落地签地已经达到58个,对于我们来说,是一件非常好的事。在人民币整体走低的2016年,出境游势头不减,再加上各类型在线旅游网站和手机移动端产品愈发成熟,方便程度不亚于在淘宝买个杯子。80、90后甚至周旋于各个旅游网站不厌其烦地比价查攻略,“放假出国”已深入人心。

从6月英国脱欧涉及“比利时”签证改革为开端,7月摩洛哥公布对中国免签,9月美国签

好消息!阿联酋11月起对中国开放免签,去迪拜旅游,可以说是很多人的首选!开放免签后,可以去迪拜,登迪拜塔,乘坐小黄船体验水上飘逸、沙漠激情冲沙、体验水上飞行、棕榈岛高空跳伞喽。据中国驻阿联酋大使馆消息,自2016年11月1日起,中华人民共和国公民持普通护照入境阿联酋无需预先申请签证,入境不收取费用,停留期30天。持照人可按阿联酋相关规定缴费延期一次,再停留30天。

证等级系统升级,10月澳洲十年签证公开,11月更有真假阿联酋“免签”传言。年末将至,又经过“免签”风波一折腾,放假出国似乎更是势在必行了。

重磅推荐免签新秀

▶阿布扎比

阿联酋的免签大家一定第一个会想到去迪拜感受下满大街豪车,勒紧裤腰带住一宿七星级帆船酒店。太low了,会玩的旅行设计师早就挖掘出了阿联酋的新亮点了,那就是:阿布扎比。

迪拜帆船酒店是世界最奢华酒店?并不是,阿布扎比有世界上唯一的一个八星级酒店,整个酒店由40吨黄金打造,大厅里还有黄金贩卖机,更有上千盏施华洛世奇水晶吊灯、海量的大理石,甚至还用几万朵的新鲜玫瑰作为装饰,简直壕出天际,这里还是《速度与激情7》取景地。

光看不过瘾,那么城中巨大、显眼的法拉利标识则是玩乐朝圣地。这就是全球唯一的法拉利主题公园,也是世界上最大的室内乐园。这里有除法拉利总部——马拉内罗之外世界上最大的法拉利赛车展示馆,你可以看到法拉利各个时期的跑车、赛车,就连F1车房、驾驶模拟器都有“复制品”。

如果你觉得只有这些看到那就错了,这个城市里的每

一栋建筑,都在刷新脑洞,让你全程合不拢嘴。比如最熟悉的阿提哈德大厦,《速度与激情7》中的空中飞车就是在这里完成的。2015年建成的阿布扎比卢浮宫也是刷新视觉盛宴的作品。首都门已经被吉尼斯世界纪录认证为“世界上最斜的人造塔”,它的倾斜角度是意大利著名的比萨斜塔的4倍。

▶“北非花园”摩洛哥

摩洛哥王国位于非洲西北端,北隔直布罗陀海峡与西班牙相望,是非洲通往欧洲的捷径;西临浩瀚大西洋,海岸线长达1700多公里;南部虽接壤撒哈拉沙漠,但由于斜贯全境的阿特拉斯山阻挡了热浪侵袭,这里常年气候宜人、花木繁茂,有“烈日下的清凉国土”的美誉。

因为长达千年的阿拉伯文明与《卡萨布兰卡》这部电影,很多人都对这个北非国家心生向往,更不要说这里还是很多好莱坞大片的取景地。

免签条件:6月1日起单方面免签,可停留不超过90天。

最佳旅游时间:3月中旬-6月中旬。9月-11月亦可前往,但注意避开斋月,因为期间很难找到餐厅吃饭。

▶“南太平洋神秘岛国”汤加王国

汤加王国位于太平洋西南部赤道附近,国际日期变更线的西侧,是世界上最先开始新一天的

国家。虽然汤加是太平洋岛国中历史最悠久的王国,但因为开发较少,这里还是世界闻名的“零污染”海钓和潜水圣地,甚至可以同鲸鱼一起游泳。它还和斐济一样,是“以胖为美”的奇怪岛国。

免签条件:6月9日中汤双方签署了《互免普通护照人员签证的协定》,各自完成国内法律程序后生效,可免签停留30天。

最佳旅游时间:5月-8月

▶“香蕉之国”厄瓜多尔

厄瓜多尔位于南美洲西北部,因为赤道从中穿过,它的首都基多也被称为“世界中线之城”。厄瓜多尔原为印加帝国一部分,拥有灿烂神秘的古印加帝国文明。

免签条件:3月1日起单方面免签,从第一次入境日期开始,一年之内可停留90天。

最佳旅游时间:7月-11月

▶“富裕小国”文莱

文莱位于赤道附近,与马来西亚沙捞越州相邻。尽管国土还没有上海市面积大,但因为丰富的石油、天然气资源,这里是世界上最富裕的国家之一。而它占总面积3/4的原始森林,也成为其独特的旅游资源。

文莱也是一个君主专制的穆斯林国家,不仅伊斯兰风情浓郁,还拥有众多地区与世界第一:世界最大的传统水上村落,世界正在使用的最大、最现代化的宫殿“努洛伊曼宫”,世界最大的《古兰经》手抄本,东南亚最大的游乐场“水晶公园”等等。

因为从南北朝时期就与中国交流互通,文莱不仅深受中国文化影响,华人也占据了总人口的9%,因此华语使用较为广泛。

落地签条件:5月1日起,只需提前订好酒店及联程机票,就可持因私护照在包括文莱所有入境口岸办理落地签证,停留期14天。

最佳旅游时间:四季皆宜。



酋长国宫殿酒店



法拉利主题公园



“北非花园”摩洛哥

旅游高峰将至 谨防补充合同霸王条款

隔记者 史大玮

2017年元旦、春节将至,正是旅游高峰期,虽然憧憬着马上到来的假期,但在签署旅游类补充合同条款时,可要睁大眼睛,不要被旅行社的霸王条款蒙混过关。以下是七个案例,看看你的合同上有没有类似的霸王条款。

一是《XX印象双卧六日游合同》补充说明中提到,“保险费包括:人身意外伤害险+旅行社责任险。”根据《旅行社条例》,“旅行社应当投保旅行社责任险”,此项费用不应由消费者承担。

二是《XX双飞5晚6日高品质游合同》注意事项中提到,“如遇人力不可抗拒因素或政策性调整所产生费用由游客承担。”根据《旅游法》,危及旅游者人身、财产安全的,旅行社应当采取相应的安全措施,因



此支出的费用由旅行社与旅游者分担。

三是有的旅游合同补充协议中提到,“如出现单男单女或单人,请补齐单房差或加床”等类似条款。工商部门表示,在包价旅游合同中,补齐房差会增加旅游费用,是对合同实质性条款

的变更,有违公平原则。

四是有的《旅游相关事项提示(告知书)》中提到,“您对于本社关于旅游合同的解释和说明已经完全知悉,并无任何异议”。工商部门表示,此类条款涉嫌免除自身责任。

五是有的《“自驾游”(自由

行)旅游服务合同》中提到,“甲方要求取消预订的酒店客房及其他服务项目的,仍应按照本合同约定的标准承担相应服务项目的全部费用,乙方已经收取的客房、门票等费用不予退还。”工商部门表示,此类条款违背公平原则。

六是有的《“自驾游”(自由行)旅游服务合同》中提到,“甲乙双方均可向乙方住所所在地人民法院起诉。”根据《民事诉讼法》,旅行社所在地法院不应为唯一有管辖权法院,该条款涉嫌排除消费者诉讼权利。

七是《XX出境旅游合同》中提到,“本合同履行过程中发生争议由双方协商解决,亦可向有关的调解组织或机构申请调解。协商或者调解不成的,提交XX市仲裁委员会仲裁。”根据《合同法》《仲裁法》,此类条款将仲裁固定为格式条款,涉嫌排除消费者选择权。

咱山东旅行社真争光

近日,国家旅游局公布2015年度全国旅行社排强榜单,我省旅行社发展再创佳绩,创历史最好成绩。

5家旅行社入围全国入境旅游30强,并列第一;5家旅行社入围全国利税贡献30强,并列第二;12家旅行社入围全国百强旅行社,数量位居全国第三。

全国旅行社排强榜单是旅行社综合实力的体现,5家旅行社入围全国入境30强,5家旅行社入围全国利税贡献30强,12家旅行社入围全国百强,标志着我省旅行社行业综合实力迈上新的台阶。

近年来,省市县各级旅游部门,认真落实省委、省政府工作部署,紧紧围绕“旅游强省”目标,以“山东十大文化旅游目的地品牌”为引领,积极推动旅行社转方式、调结构,大力实施跨界融合、线上线下一体化发展,鼓励旅行社拓展经营空间,向大众旅游、休闲度假游、邮轮游、乡村游、研学游等新兴业态要效益,协调国内、入境、出境三大市场均衡发展,取得明显成效。旅行社行业成功实现由观光旅游向休闲度假旅游跨越,在全国的位次进一步提升。

山东省2015年度 全国百强旅行社名单

- 1、中国旅行社总社(青岛)有限公司
- 2、山东交运旅游集团有限公司
- 3、山东嘉华文化国际旅行社有限公司
- 4、威海中国旅行社有限公司
- 5、山东万达国际旅行社有限公司
- 6、东营市金桥国际旅行社有限责任公司
- 7、山东南山国际旅行社有限公司
- 8、港中旅国际(山东)旅行社有限公司
- 9、山东旅游有限公司
- 10、山东国际旅行社有限公司
- 11、山东省交通旅行社
- 12、临沂国际旅行社有限公司

山东省2015年度 全国入境30强旅行社名单

- 1、山东旅游有限公司
- 2、山东万达国际旅行社有限公司
- 3、港中旅国际(山东)旅行社有限公司
- 4、中国旅行社总社(青岛)有限公司
- 5、山东嘉华文化国际旅行社有限公司

山东省2015年度 全国利税贡献30强旅行社名单

- 1、中国旅行社总社(青岛)有限公司
- 2、山东嘉华文化国际旅行社有限公司
- 3、山东交运旅游集团有限公司
- 4、威海中国旅行社有限公司
- 5、山东万达国际旅行社有限公司

记者 史大玮